



投递忙

28日,市邮政局的投递员正在分拣贺年卡。据了解,新年临近,明信片、贺年卡的投递量明显增多,工作量比往常增加一倍多。

记者 徐升 摄

编辑:韩筱雨 美编:刘冰霖 组版:英子

北城新区二期规划 明年启动

同时加大保障性住房规划力度

本报12月28日讯 (通讯员 王甫亚 记者 孟君)记者从市规划局了解到,2011年将做好北城新区二期规划、三河口区域规划和配套服务设施的工程规划。

据了解,2011年,市规划局将继续为重点项目搞好规划服务。围绕北城新

区“完善优化一期、全面建设开发二期、控制谋划三期”的工作目标,做好二期规划、三河口区域规划和配套服务设施的工程规划,并做好涑河片区的旧村提升改造规划和古城保护规划。

此外,还将继续加大保障性住房规划力度,编制城中村改造、棚户区

改造和经济适用房、廉租房规划,提高百姓的居住水平。

此外,在明年的工作中,市规划局还将加强地下管线管理工作,开展全市地下管网普查和信息化管理工作,编制《城市管网综合规划》,加快提升公用设施的运行能力,提高城市承载力。

12县区成 “全国白内障 无障碍县(区)”

本报12月28日讯 (记者 张纪珍)全国残疾人康复工作办公室日前公布了第三批全国白内障无障碍县名单,临沂三区九县均榜上有名,成功创建为“全国白内障无障碍县(区)”。

今年,临沂市共完成6861例白内障复明手术,其中免费救助3348

例。2009年以来,临沂市投入1000多万元开展创建工作,其中市财政安排复明专项经费400万元,县级财政配套资金600万元,对上争取资金近100万元,使全市凡适合手术治疗条件的贫困白内障患者全部免费实施复明手术。

农村公路 总里程 超两万公里

本报12月28日讯 (通讯员 黄蕾 记者 王健)记者从临沂市交通运输部门获悉,截至2010年底,全市农村公路总里程已超过两万公里,达到20272.9公里。

据了解,2010年,全市共完成路面工程1016.3公里,超额完成了全市十大“为民工程”之一的800公里

农村公路的改建任务,新建、改建农村公路大中桥梁52座3307延米,投资数额和建设里程均创新高。

此外,临沂公路桥梁“第一跨”——玉平沂河特大桥及连接线工程总投资4亿多元,已完成投资6945万元。沂新公路及文泗公路兰山段今年完成投资1.36亿元,已于11月6日竣工通车。